
Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium 
Levelező I. forduló 
Földrajz 8 megoldó 

I. 

1.A—2.C—3.B—4.D—5.G—6.B—7.C—8.E—9.F—10.F—11.E—12.D—13.C—14.G—15.C 

II. 

1. HOPORTYÓ  2. TÚRISTVÁNDI  3. 2000  4. TISZADOB  5. SZÉL 

III. 

1. STANLEY  2. LIVINGSTONE  3. TELEKI SÁMUEL  4. MAGYAR LÁSZLÓ  5. BARTOLOMEO DIAS                 

6. BENYOVSZKI MÓRIC  7. BALÁZS DÉNES 

IV. 

1. C—2.A—3.B—4.C—5.D—6.B—7.B—8.B—9.A—10.C—11.C—12.A—13.B 

V. 

1. NEW YORK—USA  2. PÁRIZS—FRANCIAORSZÁG  3. GLAD—SVÁJC  4. RÓMA—OLASZORSZÁG            

5. GENF--SVÁJC 


